

Al Magnifico Rettore Università degli Studi di Roma "Tor Vergata" Prof. Nathan Levialdi Ghiron

Alla Direttrice Generale Università degli Studi di Roma "Tor Vergata" Dott.ssa Silvia Quattrociocche

> p.c. All'ANVUR – Agenzia Nazionale per la Valutazione del Sistema Universitario Al Dipartimento della Funzione Pubblica

Documento di validazione della Relazione sulla performance 2023

- 1. Il Nucleo di Valutazione di Ateneo dell'Università degli Studi di Roma Tor Vergata, nella funzione di Organismo Indipendente di Valutazione, ai sensi dell'art. 14, comma 4. lett. c), del D.Lgs. N. 150/2009, come modificato dall'art. 11, comma 1, lett. c), sub 3) del D. Lgs. n. 74/2017, nonché nel documento ANVUR "Linee Guida per la gestione integrata dei cicli della performance e del bilancio delle università statali italiane" di gennaio 2019, ha preso in esame la "Relazione sulla Performance 2023" trasmessa al Nucleo di Valutazione il giorno 25/06/2024, approvata nella seduta del Consiglio di Amministrazione del 25/06/2024.
- 2. Il Nucleo di Valutazione di Ateneo dell'Università degli Studi di Roma Tor Vergata, nelle funzioni di Organismo Indipendente di Valutazione, ha svolto il proprio lavoro di validazione sulla base di una dettagliata istruttoria finalizzata a verificare il rispetto dei criteri stabiliti dalla normativa vigente.
- 3. La procedura di validazione e le informazioni dettagliate relative al metodo seguito nonché alle fonti di verifica e controllo sono contenute in una relazione di accompagnamento. Tutto ciò premesso:

Il Nucleo di Valutazione dell'Università degli Studi di Roma Tor Vergata, nelle funzioni di Organismo Indipendente di Valutazione, <u>valida</u> la Relazione sulla Performance 2023, approvata dal Consiglio di Amministrazione in data 25 giugno 2024.

Roma, lì 28 giugno 2024

Per il Nucleo di Valutazione Prof.ssa Grazia Graziani

group Governous